

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Никольская средняя общеобразовательная школа им. Н.И. Колесова

**Отчет с описанием мероприятий по реализации рискового профиля
«Низкая учебная мотивация»**

Для повышения интереса к школьным предметам и мотивации обучающихся к успешному обучению, в нашей школе хорошей традицией стало проведение предметных недель. Сезон проведения предметных недель начинается с «царицы» всех наук – математики. В этом году неделя математики в нашей школе проходила с 18 по 22 января 2021 года (план недели прилагается). В понедельник были подготовлены красочные сообщения о роли математики в других науках, которые были прикреплены на кабинеты. Был оформлен общий стенд, в котором были помещены призывы к изучению математики, интересные математические факты, кроссворды. Также был проведен конкурс «Слова с математической начинкой». Все ребята справились с данным заданием. Второй день недели был не менее интересен. Обучающиеся всех классов подготовили небольшие сообщения из истории математики и в начале урока поделились новыми знаниями и фактами с одноклассниками. Также в этот день обучающиеся были заняты разгадыванием кроссвордов. В разгадывании кроссвордов отличились обучающиеся 7, 8, 9 классов. Еще была проведена выставка «Геометрическая игрушка». Ребята проявили фантазию в изготовлении поделок. В среду была проведена математическая викторина «Великие математики». Каждому классу были розданы листовки с фотографиями великих ученых математики, над фотографиями которых нужно было подписать фамилию и имя. Старшеклассники с данным заданием справились быстрее. Обучающимся 5-6 классов пришлось помочь, так как они еще не знакомы с некоторыми учеными-математиками. В четверг был проведен конкурс математических определений для всех желающих в интересной и необычной форме. Учителем математики Шурховецкой О.Л. было сделано «дерево» из воздушных шаров. В каждом шарике находилась записка с математическим определением. Обучающимся надо было лопнуть шарик, достать из него записку и ответить определением. За правильно сформулированное определение ребята получали призы в виде чертежных принадлежностей.

В заключительный день был проведен конкурс рисунков из цифр. Активное участие в данном конкурсе приняли ученики 5-6 классов. А также были проведены инсценировки на математические темы. Ребята всех классов очень постарались в проведении данного конкурса. Были выбраны сценки, в которых высмеивались факты незнания математических фактов, определений. В заключении сценки подводился итог того, что с математикой надо «дружить», а тех кто не занимается должным образом по очень важному и нужному предмету всегда ждут нелепые ситуации.

В период с 18.01 по 20.01.2021 года была запланирована математическая олимпиада онлайн. Олимпиаду пришлось перенести. Она прошла в феврале месяце. В данной олимпиаде приняли обучающиеся: 6 класса (Исламов И., Исаев М. – 2 место были награждены дипломами); 7 класса (Кунченко Е., Асхабова З., Шевцова А., Плужников М. – награждены дипломами участника олимпиады). Ребята недобрали несколько баллов, чтобы стать победителями. Очень жалко! А также обучающиеся 8 класса Антоненко А. и Годуев А.

По итогам недели математики первое место занял 7 класс, второе место разделили 9 и 5 классы, а третье место занял 10 класс.

Предметные недели проводятся с целью углубления и расширения знаний, полученных на уроках. Игры, викторины, загадки, соревнования, развивают логическое мышление, внимание, память. Все это делает школьную жизнь детей более интересной, запоминающейся, расширяет кругозор и словарный запас. Учителя методического объединения уверены в том, что после проведения предметных недель у некоторых обучающихся меняется отношение к учёбе, усиливается интерес к процессу обучения. Считаю, что неделя математики прошла удачно. Учителя и обучающиеся получили массу хороших впечатлений.

Руководитель МО учителей
математики и информатики



О.Л. Шурховецкая

